

## 简讯

### 2023年中国GDP增长5.2%?

中共统计局1月17日公布一系列经济数据，其中GDP增长5.2%。统计局局长说，“主要预期目标圆满实现。可以说是交出了一份成色好、分量足的成绩单。”但是18日上午，A股上证指数跌破2800点。截止11时7分，已跌至2765.7，跌幅为2.4%。股民一片哀嚎，打脸中共掺水GDP数据。

过去一年，中港股市落入全球最差股市前10名。股市是经济晴雨表，透露中国经济颓势。然而，日本、美国、印度等国在全球主要股市中表现名列前茅。日经225同期涨幅达到35.73%，美国纳斯达克涨33.89%。**大纪元**

**热点** “死前眼睛全变白”  
惊传北京研发新冠2.0

**聚焦** 中国2023年有23.5万人  
因负债自杀

**见证** 货车司机：炼法  
轮功的人就是善

## 医护人员：疫苗后遗症爆发 被官方掩盖



2023年1月3日，北京一家医院急诊科坐轮椅的新冠患者。

中国多地疫情严峻，医院爆满，天津医护人员披露，现在医院不查、不报、不管，潜伏的新冠疫苗接种后遗症五花八门如白肺正在爆发，但被官方掩盖。

天津医护人员陈芸（化名）披露，现在医院不查、不报、不管疫情了，潜伏的疫苗后遗症五花八门，正在爆发，但她们被要挟，不能说真话，说了警察请你喝茶或者给你逮起来，安个罪名。

天津医护人员陈芸：“听说白肺的比较多，应该是打过疫苗以后得病吧，官方不予承认吧，有的是打完疫苗不久就得癌症走的，去世了一个同事，还有一个本来身体挺好的，确诊叫周围神经炎，一直得服激素。医大总医院住院的病房全是疫苗以后这种，他们不叫疫苗后遗症，但是大夫他会问，打没打过疫苗，是因为要掩盖的嘛，所以不会体现在病历上，但是有的医生会说。”

上海市民陈先生表示，官方掩盖疫情，医院对患者不做检查，很不负责任，他所在单位的一名30多岁的

女同事一周前得了白肺，怀疑跟新冠疫苗有关。

上海市民陈先生：“有些人感冒比较重，女同事半个肺白了，我就问她打的什么疫苗？她说打了三针不同厂家的疫苗。发烧退了以后，还有点咳嗽，她自己就要求做胸透，半个肺白了，她是自己提出来才做的，是不是上面有什么暗示，能不做尽量别做，很多方面都是需要数据漂亮嘛。”

山东潍坊市民徐先生表示，最近他全家都感冒了，上个月底他的母亲急性肺炎住院，在医院陪护时，看到很多中老年人白肺住院，而且发病很快，有人没两天就不行了，怀疑白肺跟新冠疫苗有关。

山东潍坊市民徐先生还说道：“医院那个床位都满满的，我母亲住院，我没有排队，我走了个关系，给钱。住在这个病房都是得肺炎的，一个老头，头两天还好一点，能自己吃饭，两天以后，从鼻孔里头灌食。白肺这个病好像是跟这个打疫苗真有关，我朋友有得白肺，反正没打预防针的不得白肺。”

**新唐人**

# “死前眼睛全变白” 惊传北京研发新冠2.0

湖南省武汉市2019年底爆发COVID-19疫情迄今，导致全球至少700万人死亡且不包括中国真实数据。当疫情仍在持续危害人类之际，中国研究团队又传出制造了一种致死率达100%的新冠变种病毒，引发外界高度关注。

## 中国研发致死率100%新冠病毒 学界痛批

据《纽约邮报》1月17日披露，北京化工大学、中国人民解放军总医院等研究团队于2017年在穿山甲身上首次发现的冠状病毒基础上，制造出了穿山甲新冠病毒“GX\_P2V”。研究团队宣称，“这是首个证明新冠相关病毒导致实验老鼠100%死亡的研究结果”，指称“该病毒存在传染给人类的危险”。该研究结果1月初发布到生物领域论文共享平台bioRxiv。

这次实验中国研究团队使用的是人类ACE2转基因小白鼠，ACE2是在病毒感染人体过程中发挥桥接作用的蛋白质。研究团队让4只实验鼠感染GX\_P2V，约莫7至8天全部死亡，死前小白鼠出现的症状包括体重下降、驼背、动作迟缓甚至眼睛发白。对此，研究团队声称“死亡率快得惊人”。

论文中还提到，石正丽团队早前也曾研究过变异株GX\_P2V，但没有研究该变异株“在实验室培养过程中的适应性演化”，未得到他们制造的这种新型变异株。

该研究一经发表，引发学界担忧，伦敦大学学院遗传学研究所所长巴卢指出，这项研究太可怕，且在科学领域毫无意义可言；史丹佛大学医学院名誉教授格林斯



基也警告，“必须在为时过晚前停止这疯狂的举动。”

《纽约邮报》评论指称，发布这项研究结果本身就表明，中国在新冠病毒大流行之后仍鲁莽行事，北京方面必须在另一场全球大流行开始前停止玩火。”

## 权威医师：未来恐将一直有新发传染病

针对此事，台湾感染症医学会理事长王复德在接受采访时指出，“GX\_P2V”病毒是GX/2017的突变版本，GX/2017是冠状病毒的近亲，更重要的是，研究结果并没有显示它将如何影响人类。王复德认为，该病毒一定可传人，所以这类试验要在P3等级的负压实验室施作，把病毒控制在实验室里，实验人员也要穿着整套防护服，离开时要脱掉，避免病毒外溢。

同时他也强调，短时间内新冠病毒不会消失，不希望出现更麻烦的新冠变异株，以免全世界又再度陷入大流行。不过随着全球环境、温度改变，新兴传染病只会越来越多，很多病毒都会现踪。

## 揭北京拖延2周披露新冠 错失关键时刻

美国《华尔街日报》报导，美国国会调查发现，北京一名中国研究人员于2019年12月28日便将几乎完整的病毒结构序列上传到美国政府运营的数据库中。当时，中共官员仍在公开将中国武汉爆发的疾病描述为“不明肺炎”。

根据美国政府的疫情时间表，中共政府直到2020年1月11日才向世界卫生组织分享了病毒序列。但这些所谓的新资讯并未阐明新冠病毒源头来自何处，因此各界迄今都无法掌握疫情源头全貌。

2019年底，世界各地的科学家和政府都在竞相了解这种最终被命名为Covid-19的神秘疾病，这种疾病导致全球7亿人染疫，逾700万人死亡，但该公开数据不包括中国大陆数据。

中国研究人员于2019年12月下旬已对新冠病毒基因测序，但北京隔逾两周才公布细节，这也引发外界对中国在这场大流行病的关键过程中了解多少感到质疑。

看中国

# 中国2023年有23.5万人因负债自杀

中国经济不振，房贷、车贷等导致负债艰难前行的居民众多，网传，2023年中国因负债选择自杀的民众高达23.5万人。对此，有大陆网民绝望地说，“后面排队的人也应该还有很多！”

## 2023年中国23.5万人因负债自杀

海外社交媒体X（原推特）平台网友“li”1月19日发布视频显示，“2023年我们国家23.5万人因负债轻生”。视频解释说，中国因为负债自杀的人群竟然高达23.5万人，已经远远地超过当年的韩国了。去年5月份，长沙的郭先生竟然残忍地杀害了自己年过50的父母、24岁的娇妻和4岁的孩子，然后又结束了自己的生命，这些仅仅是因为其身背100多万的债务。

视频中还说，同在5月份，富士连锁餐饮店的王女士，经受不住催债人员的催收压力，留下遗书后烧炭自尽。6月，四川宜宾一名男子跳长江身亡，也是因欠了

10多万的网贷。今年中秋节，年仅38岁的号称中国巴菲特的私募大佬关善祥也选择了自杀身亡。

据美国之音去年10月5日报导，被称为“中国巴菲特”的私募基金负责人、善祥基金董事长关善祥9月29日突然传出已经离世，终年38岁。该消息震动中国财经界。

关善祥死因至今未公开，而据一些公众号文章和社交平台流传消息，关善祥是自杀身亡。外界盛传他生前重押地产股，导致旗下基金产品严重亏损。有分析认为，中国投资环境缺乏监管，使信仰价值投资的关善祥沦为牺牲者。关善祥的离世是中国经济下滑直接导致的恶果。

对此，身在美国的财经评论人蔡慎坤告诉美国之音，“在中国无论是股市也好，还是整个投资环境也好，跟赌场没有太大区别，而且赌场还讲点规则，而中国的证券、资本市场连规则也没有，要讲究所谓的‘价值投资’，最后可能输得血本全无，就像恒大刚

出事的时候，很多资本介入进去，认为中国政府肯定会出手相救，所以买了很多恒大债券，但是现在看来是赌错了方向。”

## “后面排队的人也应该还有很多！”

针对这个“2023年我们国家23.5万人因负债轻生”的话题，大陆短视频抖音平台不少用户表示23.5万人自杀说少了，“也许还不止这个数、我儿子二一年就走了”、“应该真！说不定更多！”、“后面排队的人也应该还有很多！”

也有人悲观地说，“我相信，因为我们也是度日如年的人”、“明天或许就是我了”、“无路可走”、“我也是看不到前方路是什么样，负债两百多个对我一个农村没学历的人真的好难好难”。

“我也是负债者，深有体会负债的痛苦”、“别人看我开的物流公司，以为我多少钱，其实口袋比脸都干净”、“我也负债5万，痛苦，夜夜睡不着觉”、“现在人活着太艰难了”。

据大陆投资者垂直社交媒体“雪球”去年10月30日消息，来自于中国央行的数据，2023年上半年中国负债人数已达7.8亿人，其中逾期人数约3.1亿人，失信被执行人已超过840万人。负债和逾期人数每天都在增加，几乎停不下来，凡欠款还不上，一刀切地被认定为老赖，即失信被执行人，对这些人和企业进行各种限制，尤其经济活动限制和交通出行限制，“基本上让债务人和负债企业社会性死亡”。 **看中国**



# 百年真相 彭德怀和刘少奇被整死的真实原因

在周恩来死后的一年，查证四人帮的罪行时，中共的专案小组发现文革中惨遭迫害的冤案，逮捕令上几乎都是周恩来的签名。李锐说当时邓颖超找杨尚昆，说周的有些文件不能留，要求销毁。杨尚昆推说要请示邓小平，邓颖超说那你现在就请示，我不走了，就在这里等。杨当场电话请示，小平同意销毁。销毁时李锐在场。

## 1 毛泽东独断专行 党天下变成家天下

在大跃进失败，饿死3750万人的事情发生后，毛泽东出现了“领袖地位”的危机，共产党出现了执政地位危机。

刘少奇要纠正毛泽东和党的空想社会主义理论和路线的错误，领导人民度过危机，维系党天下的合法性，争取顺利接班，阻止毛泽东由党天下向家天下过渡。这是一场你死我活的斗争。

维系党天下的合法性，这是文革势力与反文革势力的共同目标。毛作为领袖、旗帜，不能动摇，成为重建共产党统治的合法性的必要条件。舆论导向掀起对毛的个人崇拜之风。毛借力打力，扶持林彪和军队，作为倒刘的基本力量和向家天下过渡的跳板。

利用个人崇拜所造成的势，毛泽东把党权、政权、军权、文权都集中到自己手中，成为大独裁者。在文化大革命中，在党内，他停止了党章，让政治局常委和政治局靠边站；他没有国家领导



人的名份，践踏宪法，囚禁国家主席，停止了全国人民代表大会的活动。明明是他篡党篡国，他靠强势宣传，颠倒是非，说他既代表党，又代表国家，是别人另立了“资产阶级司令部”。

高级干部的升降贵贱，去留生死，全凭他一个“御批”。他可以让总书记邓小平、国家元帅陈毅去工厂当工人。他可以让保卫干事王洪文一步登天当了党的副主席。他可以让农民陈永贵当副总理。他可以让文化泰斗巴金和季羡林去喂猪。他可以让江青的机要员谢静宜去领导清华大学。

## 2 刘少奇和彭德怀如何死 毛是动了脑筋的

文革中有两个人是必死的，这就是刘少奇和彭德怀。这两个人死盯着饿死3755万人的事情不放，要追究毛泽东的责任，而且是他向家天下过渡的不可超越的障碍。但叫他们怎么个死法，毛泽东是动了脑筋的。

第一，不能公开处决。公开处

决先要撤销他们的共和国主席和国务院副总理的职务，这要经过全国人民代表大会免职，还要由最高人民法院定罪量刑，按法律程序肯定杀不了他们。

第二，不能秘密暗杀他们。暗杀这种事情，无论设计多么周密，发布指示者最终都是逃不掉责任的。消灭了他们的肉体，不能消除他们的政治影响，更显得自己理屈，真理是在他们一边。这显不出“毛泽东的伟大”来。

第三，自杀。最好的办法是他们经不起“考验”，自己了断自己。但这两个人特别经得起“考验”，绝不自杀，有病特别配合治疗，他们有这个底气等待最后全党和人民的裁判。

第四，在无法无天的群众运动中，假手红卫兵害死政敌。这是毛泽东对“遇必要时不择手段”的创造性地运用。这与在监狱折磨、在刑场处决不同之处是：一，当权者可以随心所欲，摆脱任何法律程序的束缚；二，把人打死、打伤残或逼人自杀，当权者可以不负任何法律责任，一句“正确对待群众运动”就把责任推得干干净净；三，这种施虐是在光天化日之下，是公开的、登报的，足以震慑高级干部，连百战沙场的彭大将军都被毛泽东玩弄于股掌之上，派出几个红卫兵就把他收拾了，谁还敢挡毛泽东的路呢？

为什么说文革是中共历次政治运动的巅峰？让数亿群众成为极权刽子手是史无前例的发明。

# 退休干部：人们都盼着共产党垮台呢



二零二四年一月四日，我去超市想买点年货，在等公交车时，看见车站只有一个人在等车。但车迟迟不来，我就跟他交谈起来。

这个人很健谈，我刚开头他就接过话茬谈了起来。他说：“我是个退休干部，几年前你们的人就给我退党了。我经常去市中心公园转转，每天都有很多退休的人在那儿闲聊，最主要的话题就是邪党完了，彻底完了。人们有时谈当地大小官员如何腐败、如何坑害百姓等等。有时谈‘上边’高官们的所作所为和那些见不得人的肮脏事儿。”他说：“那人刚上台时人们对他还抱点希望，现在没人说他好，都骂他，人们都盼着共产党垮台呢！”

谈起法轮大法，他说：“你们太善良了，人们都说你们是好人的，是最靠得住的人，买东西不挑不拣、吃亏让人、不与人争斗、善待他人，在社会上有许多美谈。如果人们都炼法轮功、都做好人，中国就有希望了。”

听他这么说，我感到很欣慰。

大法弟子每天辛辛苦苦地讲真相救人，为的是做什么？不就是让人们了解真相、了解佛法、了解邪党、退出邪党、远离灾难得救吗？有这么多人看透邪党、有这么多人认同法轮功、这些人不就有希望了吗？不就远离天灾了吗？

## 民众心声：共产党已经烂到根儿了！

一天，我打车时遇到一位司机大哥，他跟我讲了这么一件事。大哥说，前段时间，有一个记者采访他，大哥说，本来不想回答，因为他觉得他一说就忍不住说实话，而这些实话都有可能被认为是反动言论，大哥说，但是这个记者问的问题太让人生气了，他实在没忍住就回答了，内容大概如下：

记者问：如果打仗了，你会为国而战吗？

大哥答：你是说为共产党的政权而战吧？这跟我们老百姓有什么关系？

记者问：那你会让你的子女参

战吗？

大哥答：你怎么能带头违反共产党的法律呢？我被共产党判过刑，进过监狱，共产党讲株连，我们祖孙三代不能参军、不能考公务员、事业编，现在打仗想起我们来了？不光我不会参战，我的子女也不会参战，我的孙子孙女都不会参战！

大哥还说：共产党还搞个什么社会主义核心价值观，我告诉你，在每个词前面加个“不”字，就是现今社会的真实写照。

我问大哥：你这样说完记者说什么？他说：记者啥也没说，到地方就默默地下车了。从老百姓日常的对话中，他们对中共的失望、厌恶可见一斑。有的说：“共产党已经烂到根儿！”

有的说：“共产党就是最大的黑社会。”

还有的说：“网友不都说了吗，新闻联播内容都是固定不变的，前十分钟就是讲国家领导人很忙，中间十分钟就是讲国内形势一片大好，后十分钟就是讲除了中国全世界都很乱！这样的新闻还有啥听的？我从来不听！”

中共邪党向来以欺压、迫害百姓为己任，如今百姓觉醒，中共邪党还拿什么续命？ **明慧网**

声明三退的更多途径：

■ 用海外邮箱发表声明，邮寄到 [tuidang@tuidang.com](mailto:tuidang@tuidang.com)

■ 退党电话：

001-702-873-1734

001-416-361-9895

提示：拨通电话后，如果听到“这是空号”，请别上当，很快就能接通。

# 货车司机：炼法轮功的人就是善



## “法轮大法就是好！炼法轮功的人就是善！”

2023年9月初，我遇到了一位货车司机。在装车过程中，我和他提到了法轮功。他和我说了他自己经历的一件事情。

一年夏天，下过雨后，他开的货车滑到了泥坑里，不能前行。这时，过来了一群拿铁锹的人。司机向他们求助帮忙，这一群人没有一个人肯帮忙，都走了。

过了一会儿，又过来一位拿铁锹的中年人。司机又向此人求助，此人二话没说，就跟司机用铁锹清理车轮下的泥水，又帮司机把车上的货物卸下来，然后把车推上去，又帮助司机把货物装上车。司机很感激地拿出一盒烟给他。此人说：我是炼法轮功的。一根烟也没要，就走了。司机跟我说：“法轮大法就是好！炼法轮功的人就是善！”

## 拾金不昧的炼功人

2010年的时候，一中年男大法弟子路过纸花市场。在路边，

他拾到了一个旧皮包，打开一看，发现里面有张五万元支票，有一个身份证，表明失者是陕西人，还有一百多元的现金，还有一些发票收据之类的东西。

该大法弟子在路边等了很长时间，也没人来找，只好去找当地一位老年大法弟子。他说自己每天上班，没时间，叫老年大法弟子去找当地的旅馆，看看有没有此人。

老年大法弟子骑着自行车，走了镇子上的多家旅馆，最后有一家旅馆人员说：前几天此人在这住过，现在已经走了。老年大法弟子就把自己家的电话号码留给了旅馆人员，并说明了情况。后来，老年大法弟子又给陕西人发了一封快递信。

过了十多天的时间，这位30多岁的陕西人带着他的妻子找到了老年大法弟子。老年大法弟子把皮包和里边的东西如数归还。陕西人十分感激，他没有想到丢失的钱和票据还能找回来，非要给老年大法弟子二百元钱。老年



## 上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：  
contact\_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法：

无界软件 <https://git.io/vF16A>

Email 索取：

用海外电子邮箱发信给

ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件。

请注意：主题不能空白，内容任意。

更多真相，请翻墙访问

干净世界 [www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元 [www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)



无界浏览



无界一点通

大法弟子没有收，只是跟陕西人讲了法轮功被迫害的真相，并讲了为什么三退保平安。陕西人听明白了，两口子高兴地退出了团、队组织。大法弟子的善行又使两位生命得救了。

如果江氏集团不迫害法轮佛法，会有更多人自由地修炼法轮功，人们重德向善，和睦相处，这个社会该有多么美好，人生活得会很轻松快乐。

明慧网